



СУСРЕТ ГЕНЕРАЛА БЈЕЛИЦЕ И ЗАМЕНИКА КОМАНДАНТА КФОР-А

Заменик начелника Генералштаба Војске Србије генерал-мајор Милан Бјелица разговарао је 28. јула на нишком војном аеродрому са замеником команданта КФОР-а бригадним генералом Марком Сероном. Реч је о ванредном састанку на високом нивоу Заједничке комисије за спровођење „Војнотехничког споразума“, коју чине комисије Команде КФОР-а и представника снага безбедности Србије.

Двојица генерала разменила су мишљења о општем стању безбедности на Косову и Метохији и у Копненој зони безбедности, поводом догађаја на административним прелазима „Рудница“ и „Табалије“.

О активностима које КФОР предузима ради нормализације стања на северу Косова и Метохије, како би се обезбедио мир и сигурности на целој територији, генерал Серона информисао је генерала Бјелицу. Истакао је да КФОР остаје спреман и одлучан да обави своје задатке. Посебно је нагласио значај сарадње са Војском Србије на спречавању дестабилизације стања дуж административне линије с Косовом и Метохијом.

Генерал Бјелица обавестио је генерала Серона да Војска Србије појачано обезбеђује административну линију и прати дешавања на терену. Изражавајући очекивања да ће КФОР остати неутралан, он је рекао да је насиље неприхватљиво и да је наша војска привржена мирном решавању проблема. ■

ДРЖАВНИ СЕКРЕТАР ЈЕФТИЋ ПРИМИО ВИЦЕАДМИРАЛА РУЛЕА

9

Државни секретар др Зоран Јефтић примио је директора Дирекције за управљање обавештајним подацима Команде здружених снага НАТО-а из Напуља вицеадмирала Јоакима Рулеа, који је боравио у посети Министарству одбране и Генералштабу Војске Србије.



Том приликом, секретар Јефтић информисао је вицеадмирала Рулеа о тежишним областима сарадње Србије у оквиру Програма *Партнерство за мир* и приоритетима Министарства одбране у наредном периоду. Нагласио је и потребу да се унапреди сарадња нашег министарства са Командом здружених снага.

Вицеадмирал Руле сусрео се и са представницима Генералштаба. Начелник Управе за оперативне послове генерал мајор Драган Колунџија и начелник Управе за планирање и развој генерал мајор др Митар Ковач разговарали су са вицеадмиралом о концепту оперативних способности и о обуци наших декларисаних јединица за мировне мисије. ■

ГОДИШЊИЦА ПОЧЕТКА ПРВОГ СВЕТСКОГ РАТА

Поводом обележавања 97 година од почетка Првог светског рата, Амбасада Руске Федерације у Београду положила је 1. августа венац код Спомен-костурнице руских војника страдалих у Првом светском рату на Новом гробљу у Београду. У име Министарства одбране и Војске Србије венац су положили бригадни генерали Бранко Андрић и Горан Зековић и пуковник Крум Цветковић.

Руски амбасадор Александар Конузин и делегација Министарства и Војске венац су положили и на Спомен-костурницу бранилаца Београда, страдалих у Првом светском рату. Том приликом амбасадор Конузин нагласио је да ће се и у будућности наставити пријатељство и сарадња Србије и Русије. ■